

菏泽日报



中共菏泽市委主办
中国菏泽网:www.heze.cn
知菏泽 看天下

国内统一刊号 CN37-0067
2019年1月18日 星期五

HEZE DAILY 第8410期



菏泽通二维码



宏伟专用汽车祝市“两会”胜利召开

菏泽宏伟专用汽车有限公司地处菏泽市开发区佃户屯办事处，北临日南高速，东邻临商路，公司地理位置优越、交通便捷。主要从事仓栅式半挂车、平板运输车、粉粒物料运输车、自卸式半挂车等通用型货挂车；抑尘车、吸尘车、洒水车、垃圾运输车等环卫车辆；沥青洒布车、物料洒布车等公路机械设备的生产与销售。



公司地址：菏泽市经济开发区（佃户屯南）临商路888号 电话：400—0530—365

市委理论学习中心组学习研讨会召开

本报讯（记者 胡德光）1月17日，市委理论学习中心组召开学习研讨会议，围绕“如何更好地贯彻落实习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话精神”这一主题开展学习研讨。市委书记孙爱军主持会议，市委副书记、市长陈平，市委副书记张伦等市委理论学习中心组成员参加会议。

孙爱军指出，深入学习贯彻习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神转化为推动工作的具体实践，加快

本报讯（记者 胡德光）1月17日，市“两会”人事安排民主协商会暨2018年市管干部选拔任用情况通报会召开。

孙爱军在通报有关情况时说，我市“两会”人事安排方案的提出，严格执行了有关规定和要求，认真贯彻了民主集中制原则，广泛听取了各方面意见，符合中央、省委的要求，符合我市领导班子建设的实际。2018年，市委干部选拔任用工作紧紧围绕“决胜全面小康，实现后来居上”的奋斗目标，不断提高选人用人工作质量，切

实把班子和干部情况在平时掌握起来，充分发挥党组织的领导和把关作用，始终把从严管理干部抓在实处，选优配强了领导班子。

面对从严治党不断深入的新形势，有关工作还有很多方面需要进一步探索和加强，希望各民主党派、市工商联、无党派人士等积极建言献策，市委将认真采纳，把工作做得更好。

指示批示精神，是一项长期政治任务，必须在深学笃用上持续用力、狠下功夫，进一步树立必胜的信心，把习近平总书记重要讲话精神落实得更深入、更到位。在思想认识上要提高站位，坚持反复学、持续学、逐字逐句学，切实把习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示

发展的扎实成效。在工作推进上要精准到位，在全面深化改革、推动高质量发展、乡村振兴、脱贫攻坚、保障和改善民生、干部队伍建设等方面，从理论与实践的结合中寻求解决问题的办法。在作风转变上要持续用力，做到持之以恒、敢于担当、真抓实干，确保各项工作部署到位、执行到位，落实到位。

随后，围绕市“两会”人事安排和2018

年全市市管干部选拔任用工作情况，与会人员积极发言，大家一致认为，市委对此次“两会”的人事安排工作非常重视，考虑得周到、细致，做了大量工作，符合省委的有关规定，符合我市的实际情况，有利于我市的改革、发展和稳定，对人事安排表示拥护和赞成。大家充分肯定了2018年全市市管干部选拔任用工作，并提出了一些合理化的建议。

聚焦目标蓝图

热烈祝贺市政协十五届三次会议隆重开幕

凝聚磅礴力量

共同思想政治基础，推动政协工作实现新作为，展现新气象。要坚持胸怀大局，用心干工作，紧紧围绕全市经济社会发展中的重大问题参政议政，就综合性、战略性、前瞻性问题展开调研，协商建言。要更加关注人民群众日益增长的美好生活需要，围绕更大力度保障和改善民生开展调研协商，推动幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶不断取得新进展。要着力围绕打好防范化解重大风险、精准扶贫、污染防治三大攻坚战和供给侧结构性改革，“双招双引”和重大基础设施建设、人才队伍建设等开展调研视察和经常性监督；围绕推动法制建设、“放管服”、廉政建设和反腐败斗争开展民主监督，推动市委、市政府重点工作落地生根见效。

大河奔流开新路，层峦叠嶂争高峰。改革开放再出发的“时代号角”已吹响，我们坚信，广大政协委员一定能不辱使命、不负重托，以饱满的政治热情和高度的社会责任感，把这次会议开成一次务实、民主、团结、奋进的大会，激励菏泽儿女不忘初心、勇往直前，以新时代奋斗者的姿态，助力菏泽加快推进高质量发展，实现新突破，用一份昂扬奋进的时代答卷向祖国70华诞献礼！



告别“水窝子” 圆了安居梦

——鄄城黄河滩区居民迁建侧记

黄河滩区是集中连片的贫困地区和全面实现小康社会目标的“短板地区”，更是脱贫攻坚的“坚中之坚”。为了不让滩区群众在全面建成小康社会进程中掉队，一场旨在改变百姓命运的“脱贫迁建”战役在滩区打响。

鄄城县境内黄河河道55公里，黄河堤防52.1公里，涉及董口镇、旧城镇、李进士堂镇、左营乡4个乡镇49个自然村，12923户、41727人仍生活在黄河滩区。

为此，鄄城县成立了县委、县政府主要领导干部任组长的黄河滩区脱贫迁建领导小组，在旧城镇设立了一线指挥部，临时党支部，4名县级领导同志坐镇，具体指导、督促、协调滩区迁建工作。4个沿黄乡镇也成立相应机构，向每个项目村派驻工作组，各项目村都成立了村民迁建自治委员会，建立了“县统一指挥、部门协同作战、统筹实施”的推进机制，形成了县乡村三级联动的工作格局。

不到滩区，很难想象滩区的情景。家家户户房高筑，每户人家都像一座“孤岛”。

“黄河涨水，一眨眼家就没了，锅碗瓢盆、鸡鸭……都冲跑了。那段时间，只要水不下，村里人就只能睡在屋顶上，垫土筑台、窝棚过节、投亲靠友也都是常有的事。”田楼盐店新村近70岁的居民彭存一对黄泛之苦记忆深刻。

不少村民过着“搬迁重建、大水冲倒、再搬迁重建”的悲情循环，滩区也一直流传着“三年攒钱、三年垫台、三年建房、三年还账”的说法。

随着“脱贫迁建”工作的逐步推进，这个困扰数万人的“世纪难题”迎来破解时刻。

统一外观样式的多层楼房整齐划一，水泥硬化过的小区街道平坦整洁，各种配套完善，农村有这样一处小区，显得特别“耀眼”。王永梅就是小区里的一户。

“新楼房、新社区、新家电，有了安稳的家，小区里还有广场、超市，这在以前做梦都想不到。”告别了居住60多年的滩区“水窝子”，68岁的田楼盐店新村居民王永梅感慨道，“村子搬迁，有了新房，在外谋生的儿孙都回来在小区里要了房。”

跟着王永梅，记者走进她家80多平方米的新房子。两个老人居住，两室一厅十分宽敞、干净、整洁，对比尚未搬迁的滩区房子，简直是天壤之别。“以前总怕水淹，所以家里也没什么像样的家具，现在不一样了，该买的、该有的都有了。”王永梅说。

搬进新房不仅改变了生活环境，还无形中改变了村民的素质。

“让群众到扶贫车间来，有活干，能挣工资，实现一人就业、全家脱贫的目的。送

项目到村，送技能到人，送就业到户，送政策到家，实现村村有项目、户户有良策、人人有岗位、兜底有政策。”在滩区迁建工作中，鄄城县县长袁红兵反复强调。

与王永梅一样，张素云也是鄄城迁建试点二期搬迁的滩区村民。

“缝头发、做包装，计件算工资，一天七八十元，而且就在家门口，方便，不耽误接送孩子、做饭。”一说起在扶贫车间的情况，张素云就合不拢嘴。

为了保证滩区老百姓“搬得出、稳得住、逐步能致富”，鄄城县制定了《鄄城县黄河滩区农业产业扶贫发展规划》，着力打造滩区“一带、三大园区”产业发展格局，重点发展绿色高效农业、旅游业和第三产业，力促三产融合发展，同步推进扶贫车间建设，做好困难搬迁群众后续帮扶工作。

可以预见的是，“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴新篇章就在眼前。

记者 郭卫东 通讯员 丁秋松

伏羲智库战略框架协议签约仪式举行

本报讯（记者 张晶）1月17日，伏羲智库项目战略框架协议签约仪式举行。市委副书记、市长陈平，市委常委、常务副市长王磊，副市长王卫东，市政府党组成员、高新区党工委书记郭保存，市政府秘书长李士三参加活动。

在签约仪式上，陈平与中国科学院互联网基础技术实验室主任李晓东签署了战略合作框架协议。

陈平表示，伏羲智库项目落户菏泽，为菏泽新一代信息技术产业发展提供了新机遇，为菏泽新旧动能转换注入了新动力，为菏泽“双招双引”打造了一个新平台，也是我市不断优化条件、提供优质服务、营造良好环境。

市政协十五届三次会议临时党组织负责人会议召开

本报讯（记者 郭阳阳）1月17日下午，市政协主席尹玉明主持召开临时党组织负责人会议。会议的主要目的是进一步统一思想、提高认识，明确任务、严明纪律，充分发挥党的政治优势、组织优势和党员的模范带头作用，团结带领党外委员，同心同德，恪尽职守，顺利完成大会各项任务，确保大会圆满成功。市政协副主席付守明、朱斌、陶体华出席会议。

会议要求，要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的

十九大精神，把思想和认识统一到市委的决策部署上来，严格遵守会议纪律，树立良好委员形象。会议期间，要认真履行委员职责，切实发挥好组织、引导和带头作用，做积极工作的模范、遵守纪律的表率，以严明的纪律、严格的会风、严谨的态度按时参加会议和各项活动，集中精力想大事、议要事。要贯彻组织意图，认真学习阅读选举办法，严格执行选举程序，以实际行动体现政协委员的政治意识、大局意识和责任意识，确保选举工作圆满完成。

春运1月21日开始3月1日结束

本报讯（记者 孔博）日前，记者从市交通运输局获悉，2019年全市交通运输系统春运工作方案已经出台。2019年春运自1月21日开始至3月1日结束，共计40天。我市2019年春运客流仍由学生流、民工流、旅游流和探亲流组成，预计节前客流量从1月28日（腊月二十三）起将逐渐增大，到2月3日（腊月二十九）达到节前客流高峰；节后客流高峰将出现在2月10日（正月初六）左右。

今年春运期间，我市将加大对综合交通枢纽等重点区域的运力投放，强化中短途道路客运与铁路旅客运输的协调衔接，适时增开加班车、科学调度发班频次，提高客流密集地点的集疏运能力。在农村集市、探亲访友等客流高峰时段，适时增开农村客运、城际公交、定制客运等服务，满足农村群众出行需求。同时做好客流高峰期换乘站、大客流站的客流组织工作，必要时启动限流措施，杜绝大面积旅客滞留。

关于启动重污染天气Ⅲ级应急响应的公告

经市重污染天气应急指挥部批准，全市自2019年1月18日00:00起启动重污染天气Ⅲ级应急响应。请人民群众减少户外活动，选择绿色出行方式，做好自身防护。

特此公告！

菏泽市重污染天气应急指挥部办公室

2019年1月17日

脱贫攻坚进行时